

Ukrajina požaduje vyloučení Rusky z Olympiády, protože oplakávala otce

 necenzurovanapravda.cz/2024/06/ukrajina-pozaduje-vyloucení-rusky-z-olympiady-protoze-oplakavala-otce

16 června, 2024

I přes intervence některých zemí ohledně jejich vyloučení, bylo nakonec ruským a běloruským sportovcům povoleno se účastnit Olympiády v Paříži, i když nesmí reprezentovat svou vlastní zemi.

Pokud by se měřilo všem stejným metrem, nemohla by na takřka žádné Olympiádě za posledních 70 let hrát ani americká hymna a vlát americká vlajka. A netýkalo by se to samozřejmě jen Američanů.

Takové Turecko, které už 50 let okupuje Kypr či Ázerbájdžán, který vyhnal z jejich domovů Arménce a mnohé zabil, by byly dalšími (a rozhodně ne jedinými) zeměmi na podobném seznamu.

Co tedy nyní tak vadí Ukrajině, že naléhá na zákaz účasti několika sportovců?

„Jsi můj hrdina,“ napsala ruská zápasnice k fotografiím svého otce, který zahynul ve válce na Ukrajině. Kyjev nyní požaduje, aby byla sportovkyně vyloučena z olympijských her v Paříži.

Zdá se, že jakýkoli zbytek zbožnosti se v oficiálních kruzích Ukrajiny ztratil. Podle zpráv v médiích Národní olympijský výbor Ukrajiny údajně požadoval, aby byla z her vyloučena ruská zápasnice Dinara Kudajevová.

Jako důvod Ukrajina uvedla to, že na Instagramu zveřejnila a komentovala fotografie svého otce, který zemřel v květnu. Fotografie ukazovaly muže ve vojenské uniformě.

Šéf Ruské zápasnické federace obvinil Ukrajince, že při takových akcích nerespektují obecně uznávané morální zásady. To, co se stalo Kudajevové, je tak osobní záležitost, že by se o tom nemělo ani

mluvit, protože dívka ztratila otce, řekl ruské státní tiskové agentuře Ria Novosti.

Podle Ukrajiny mají být ze soutěží vyloučeni i další dva ruští sportovci, kteří pozitivně komentovali příspěvek Kudajevové na Instagramu (zřejmě jí kondolovali). Podporovali tak válku na Ukrajině, tvrdí ukrajinští představitelé.

Terčem Ukrajinců se stala také běloruská sportovkyně. Je obviněna z účasti na akci syna běloruského prezidenta, který je předsedou Běloruského národního olympijského výboru.

Nakonec co se samotné Olympiády týká, zřejmě ani nebude moc o co stát. Celou sportovní akci se má nést všudypřítomná LGBTQ propaganda a ve 2/3 ženských sportů mají soutěžit i biologičtí muži.

A to nehovořím o nepokojích, které zmítají i samotnou Paříží – a vzhledem k nadcházejícím volbám se nezdá, že by mohly do Olympiády jen tak skončit...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 4.9]